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Determinazione degli importi di arrotondamento

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

4)

7)

10)

Quali opzioni
risulteranno 700
arrotondando per cento?
A. 717

B. 764

C. 668

D. 639

Quali opzioni
risulteranno 4.200.000
arrotondando per
centomila?

A. 4.146.330

B. 4.281.632

C. 4.224.577

D. 4.119.372

Quali opzioni
risulteranno 600
arrotondando per cento?
A. 622

B. 653

C.532

D. 478

Quali opzioni

2) Qudi opzioni risulteranno

5)

8)

11)

7.500.000 arrotondando
per centomila?

A. 7.580.017

B. 7.521.761

C. 7.466.222

D. 7.442.301

Quali opzioni risulteranno

800.000 arrotondando per
centomila?
A. 862.148
B. 873.341
C. 729.229
D. 824.766

Quali opzioni risulteranno

80.000 arrotondando per
diecimila?
A. 83.095
B. 74.706
C. 86.530
D. 76.896

Quali opzioni risulteranno  12)

3) Quali opzioni

risulteranno 30.000
arrotondando per
diecimila?

A. 26.576

B. 21.639
C.21.329

D. 33.943

Quali opzioni
risulteranno 2.510
arrotondando per dieci?
A.2.508

B. 2511

C. 2515

D. 2.505

Quali opzioni
risulteranno 23.000
arrotondando per mille?
A. 22.245

B. 23.719

C. 23.205

D. 22.816

Quali opzioni

10.

11

12.

Risposte

risulteranno 80 82.000 arrotondando per risulteranno 6.700
arrotondando per dieci? mille? arrotondando per dieci?
A.81 A.82.763 A.6.709
B. 85 B. 82.318 B. 6.697
C.69 C. 80.864 C.6.701
D.73 D. 83.261 D. 6.686
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il

Determinazione degli importi di arrotondamento Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quali opzioni 2) Quali opzioni risulteranno  3) Quali opzioni
risulteranno 700 7.500.000 arrotondando risulteranno 30.000 1 AC
arrotondando per cento? per centomila? arrotondando per
A. 717 A. 7.580.017 diecimila? 2 B,.C
B. 764 B. 7.521.761 A.26.576
C. 668 C. 7.466.222 B. 21.639 3 A,D
D. 639 D. 7.442.301 C.21.329
D. 33.943 4 C
5, D
4) Quali opzioni 5) Quali opzioni risulteranno Quali opzioni
risulteranno 4.200.000 800.000 arrotondando per risulteranno 2.510 6. AB
arrotondando per centomila? arrotondando per dieci?
centomila? A. 862.148 A. 2.508 7. A
A.4.146.330 B. 873.341 B. 2511
B. 4.281.632 C. 729.229 C. 2515 8. AD
C.4.224.577 D. 824.766 D. 2.505
D. 4.119.372 0. C,D
10. A
7) Quali opzioni 8) Quali opzioni risulteranno Quali opzioni
risulteranno 600 80.000 arrotondando per risulteranno 23.000 11. B
arrotondando per cento? diecimila? arrotondando per mille?
A. 622 A. 83.095 A.22.245 12 B.C
B. 653 B. 74.706 B. 23.719
C.532 C. 86.530 C. 23.205
D. 478 D. 76.896 D. 22.816
10) Quali opzioni 11) Quali opzioni risulteranno 12) Quali opzioni
risulteranno 80 82.000 arrotondando per risulteranno 6.700
arrotondando per dieci? mille? arrotondando per dieci?
A.81 A. 82.763 A.6.709
B. 85 B. 82.318 B. 6.697
C.69 C. 80.864 C.6.701
D.73 D. 83.261 D. 6.686
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